

## DODATOK



### č. 2 k zmluve o ČSOB BENEFIT konte

(ďalej len „Dodatok“)

**Československá obchodná banka, a. s.**

Michalská 18, 815 63 Bratislava, IČO: 36 854 140

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 4314/B

(ďalej len „Banka“)

ktorú zastupujú Ing. Tomáš Korauš, firemný poradca,  
Bc. Miroslava Brutovská, obchodná podpora

pobočka Vefká korporátna klientela, Nám. SNP 29, 815 63 Bratislava

a

obchodná spoločnosť **STREDOSLOVENSKÁ VODÁRENSKÁ SPOLOČNOSŤ, a.s.**

sídlo Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica

miesto podnikania Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica

IČO 0036056006

zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 705/S

zastúpená Ing. Vladimír Svrbický, predseda predstavenstva,  
Ing. Jozef Hegeduš, podpredseda predstavenstva

(ďalej len „majiteľ Účtu“)

(ďalej Banka a majiteľ Účtu aj ako „zmluvné strany“ )

### Článok I. Úvodné ustanovenia

V súlade s bodom 8 Zmluvy o ČSOB BENEFIT konte zo dňa 14.03.2011 (ďalej len „Zmluva“) uzatvárajú zmluvné strany tento Dodatok, ktorým menia a dopĺňajú Zmluvu v nižšie uvedenom rozsahu:

### Článok II. Predmet dodatku

1. Pôvodný bod 3 písm.a) Zmluvy sa ruší a nahrádza sa nasledovným znením:

„3. a) Banka sa zaväzuje urobiť zostatok na majiteľovom Účte č. \_\_\_\_\_ nasledovným spôsobom, ~~1 metódou úročenia kumulatívnou/inkrementálnou~~ \*); v zmysle aktuálnych vyhlasovaných úrokových sadzieb pre BENEFIT konto zverejnených v Oznámení o výške úrokových sadzieb.

*Banka je oprávnená kedykoľvek prehodnotiť výšku individuálnej úrokovej sadzby podľa písm.aa) až ad) vyššie, pričom Banka o zmene výšky individuálnej úrokovej sadzby informuje majiteľa Účtu najneskôr v deň účinnosti tejto zmeny.*

**Článok III.  
Závěrečné ustanovenia**

1. Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú menené týmto Dodatkom, zostávajú nezmenené naďalej v platnosti. .
2. Dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpisania zmluvnými stranami.
3. Dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, z ktorých jeden rovnopis je určený pre Banku a jeden rovnopis je určený pre majiteľa Účtu. Všetky rovnopisy Dodatku majú právnu silu originálu.
4. Na dôkaz toho, že zmluvné strany si Dodatok prečítali, porozumeli jeho obsahu a bez výhrad s ním súhlasia, prejav ich vôle je slobodný a vážny, určitý a zrozumiteľný a že ich zmluvná sloboda nebola obmedzená, ho oprávnení zástupcovia zmluvných strán vlastnoručne podpisujú.

V BA dňa 24.9.2013

Československá obchodná banka, a.s.  
Michalská 18  
815 63 Bratislava  
86



Československá obchodná banka, a. s.

Ing. Tomáš Korauš, firemný poradca  
Bc. Miroslava Brutovská, obchodná podpora

STREDOSLOVENSKÁ  
VODÁRENSKÁ SPOLOČNOSŤ  
akciová spoločnosť  
BANSKÁ DYSTRICA



Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.

Ing. Vladimír Svrbický, predseda predstavenstva  
Ing. Jozef Hegeduš, podpredseda predstavenstva

<sup>1</sup> Kumulatívna metóda predstavuje úročenie celého zostatku účtu jednou úrokovou sadzbou v závislosti od pásma, v ktorom sa zostatok účtu nachádza  
Inkrementálna metóda predstavuje úročenie deleného zostatku účtu úrokovými sadzbami podľa príslušných pásiem

\*) nehodiace sa vymažte